Ф.И____________________________________________________________
1. Решите задачу, записывая решение столбиком (в тетради)

На комбинате в декабре изготовили 7 163 л сока, а в январе на 678 л сока меньше. Из всего сока 9 789 л разлили в пакеты, а остальной сок – в бутылки. Сколько литров сока разлили в бутылки?




2. Выполните вычисления и сделайте проверку( в тетради)

900 000 – 32 576               427 816 + 298 795



3. Вычислите, записывая вычисления столбиком (в тетради)

42 км 230 м – 17 км 580 м                      5 ч 30 мин – 50 мин
29 т 350 кг + 18 т 980 кг                          9 км – 890 м




4. Переведите:
5 мин 32 с = … с                                      2 г. 5 мес. = … мес.
5 000 лет = … в.                                       2 сут. 3 ч = … ч
180 мин = … ч                                          600 с = … мин
72 ч = … сут.                                            4 в. = … лет

















